Sr Questions Answers Choice

A dis

_ s T B. gl

1 o e e o lae Sl Gany g (S s Gl Sl G i s
e

Ko
o pilaa
sl

BT

EBS
Sl
SRy

plos e il (Lo cpall 38 0 SV Jsm )
oSl e aal & juas

S

Ul e a2

2 s o SIS sl g o G sy (S G s o) Sl Ja S Giad ey S JE ) ol sl

3 MJJdWMJf),uCJu&w‘&\.@ﬁw);;«ﬁb»:&h&é@m:u&ﬂﬁ

4 o S Bl sl eyl (S sl 5l i,

)..:\d}.‘.
ndes
2 dada
ROB R

5 = S e iy (e S Cia (S gsm K sls,

sl
6 et S GRS (S ey dhall S (5 sy Qi) e (e e o Gilia S,

lea

SH
s
Olad

7 S dsd K3 U5 Galls (S O 5 e Tl BS u od) a Gilg S pasai padd s,

S ol

8 253 el s e ) Lo (ol 814 081 iy S S Gl s e s e

S Aua

9 = ol Jlanind 8o 5 5 sila L JB,

10 s a8 Juel o ) S Gl oy o i o2 s S )

DOW> DOWPE UOWr UOWP DOWmF U0WPE DOWr UOWE U0WE U0
=

ai



